
 

 Hodnocení sezóny 2022/23 

 

Kategorie: U14 – mladší žáci  

Trenér: Tomáš Rosecký, Tomáš Tyl, Jakub Lacina  

  

Družstvo mladších žáků U14: 

Družstvo mladších žáků, poskládané hráči ročníku 2009, byl v průběhu celé sezóny hojně 

doplňováno mladšími kluky z katergorie U13. V přípravném období před sezónou jsme se 

tradičně zúčastnili turnaje v Kyjově, kde jsme odehráli 5 utkání a se dvěma výhrami a třemi 

porážkami obsadili 4 místo. Od září jsme pak bojovali v základní skupině žákovské ligy, kde 

jsme odehráli celkem 14 zápasů, z toho 10x zvítězili a 4x prohráli. 4 prohry jsme si připsali 

pouze se suverény skupiny USK Praha a Tigers České Budějovice, kteří postoupili do 

žákovské extraligy. V dalším průběhu sezóny jsme tak bojovali o co nejlepší umístění 

v nadstavbové části, kde jsme až do závěrečného kola usilovali o vítězství ve skupině a přímý 

postup do ligy U15 v sezóně příští. To se nám nakonec nepodařilo a v konečném zúčtování 

jsme obsadili 4 příčku s bilancí 7 výher a 5 porážek. V kvalifikaci o postup do ligy U15 jsme 

v prvním kole nestačili na Prostějovské Orli a z druhého místa v opravném kole vyzvali na 

přímý souboj o postup Basketpoint Frýdek Místek. Utkání na horké půdě ve Frýdku jsme zvládli 

na jedničku a v náročné kvalifikaci si vybojovali ligovou příslušnost i pro příští sezónu!  

Rád bych zmínil i účast Vlků na mezinárodním Velikonočním turnaji EASTER CUP 

v Klatovech, kde jsme odehráli 6 kvalitních utkání, obsadili 11 místo z 16 účastníků a mohli si 

poměřit dovednosti se zahraničními týmy jako slovinský AKK Branik, litevský KM Kaunas 

Tornádo či německý Niners Chemnitz.  

Celkem jsme tak v sezóně 2022/2023 odehráli okolo 41 utkání, v nichž jsme 25x zvítězili a 16x 

odcházeli poraženi. Za celý průběh sezóny, přístup a skvělou reprezentaci klubu patří klukům 

a i všem rodičům, kteří nás neúnavně podporovali,velké poděkování! Díky kluci a přejeme vám 

mnoho dalších sportovních úspěchů. 

Nejlepším hráčem sezóny – MVP : Rosecký Matěj 

 

 

 

 

Pro potřeby klubu BK Vlci Žďár zpracoval: Tomáš Rosecký 

Žďár nad Sázavou 6.6.2023 


